

**New Jersey Turnpike Authority  
Engineering Department**

**Order for Professional Services No. T3973  
Supervision of Construction Services for Contract No. T100.658  
Superstructure Replacement, Turnpike Str. No. E111.15, Milepost E110.6 to E111.6**

**Responses to Inquiries  
Request for Expressions of Interest**

1. **Inquiry:** Subsection B4, Compensation Basis States:

“Given the potential for out-of-scope activities to arise during the performance of this OPS, the Qualified Firm is directed to include a 10% contingency of the cost-plus fee based on reimbursement of direct professional and technical salaries times the multiplier (burdened labor fee) for “Unanticipated Services” in their Fee Proposal.”

- a. Is this 10% contingency independent of the estimate of “unanticipated service hours noted in Subsection B3 Staffing Estimate” that will be included the proposed fee?
- b. Is this 10% contingency taken as 10% of the Fee Total, then split out as a line item and added to the proposed fee?

**Response:** This paragraph is not applicable to the RFEOI. Fee submission requirements will be included in the RFP.

2. **Inquiry:** Pages 2 and 13 do not mention the estimated construction value for this contract. Can this information be shared so we can include in our 5-page writeup.

**Response:** Engineer's Estimate for construction is \$103,000,000.00.

3. **Inquiry:** Would NJTA be able to provide the Constructability Review Report for the above mentioned EOI?

**Response:** Yes, NJTA will provide the Constructability Review Report. It will be added to the Kiteworks folder.